

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于比特币代替人民币，比特币能代替人民币吗这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [为什么Q币当初没有成为比特币？](#)
2. [比特币是哪个国家的？黑客为什么要比特币做赎金？](#)
3. [比特币可以变现吗](#)
4. [比特币能取代法币吗？虚拟货币又能走多远呢？](#)

## 为什么Q币当初没有成为比特币？

为什么中石油的储值（卡）没有发展成为比特币？

为什么家乐福的储值（卡）没有发展成为比特币？

答案是传统金融法规为了保护银行利益，早已经封死了不同行业、不同企业发行通用储值的路径。也就是说，相关法律规定（具体是什么，关心的朋友自己查询）：中石油的加油卡内的储值只能支付中石油的产品与服务；家乐福的购物卡内的储值只能支付家乐福的产品与服务；腾讯的Q币只能支付腾讯的产品与服务；中国联通的储值卡内的储值只能支付中国联通的产品与服务.....这类法规就如同出租车行业规定一样（除了出租车公司，全部是黑车），哪个企业和个人也不敢破坏，只有一堆共享出行软件和大众一起颠覆（旧规则），监管部门找不到负责人（自然没有办法），旧法规自然被颠覆.....

同理，其他经济体也会有相应的保护银行利益的相关规定，否则，实体企业通过一套APP系统统一发行储值，这种通用储值和法币还有区别吗？如果没有区别？还会有企业去贷款吗？如果没有企业贷款，是不是银行会破产？

正是有这类法规存在，中本聪才不敢实名，比特币才会选择匿名！匿名让人们躲了起来（没有风险），不再害怕。不再害怕才会发现：原来牛哄哄的银行是只纸老虎。

从严格意义上看，Q币不是电子货币。因为货币是多边协议（参与者和市场之间的合约），而Q币是双边协议（用户和腾讯两方之间的合约）。多边协议可以无限次使用，双边协议只能使用1次。多边协议是非确定性合约，如人民币是中国人（Self+Others）的欠条，任何一个人获得都会保持Others的属性（Others是非确定性的，能满足每个Self一站式需求）。因此，获得者可以不断在使用。而家乐福的储值在家乐福的欠条，家乐福是确定性的，获得者只能使用1次。同理，Q币。

SO，Q币并不是电子货币。而比特币却是电子货币，比特币是所有比特币持有者的欠条，会永续保持Others的属性。

## 比特币是哪个国家的？黑客为什么要比特币做赎金？

从5月12日晚上开始，在刚过去的几天时间内，全球近百个国家的超过10万家组织和机构被一种“永恒之蓝”的病毒攻陷，黑客要求别攻击者支付比特币才给予解锁。

包括1600家美国组织，11200家俄罗斯组织。西班牙的电信巨头、电力公司、能源供应商的网络系统也都瘫痪。葡萄牙电信、美国联邦快递、瑞典某当地政府、俄罗斯第二大移动通信运营商都已曝出相关的攻击事件。

火币网分析师表示，病毒和比特币没有关系，误传为“比特币病毒”是不科学的。比特币既不是病毒的源头也不是病毒的载体。因为比特币的匿名性和网络公开透明，所以会成为黑客勒索的选择之一。

“永恒之蓝”漏洞感染影响范围较广，所以会间接引发对比特币的广泛关注。

火币区块链研究中心负责人徐宝龙认为，比特币底层技术区块链反而能有效防止“永恒之蓝”漏洞引发的大规模感染。在前区块链时代，中?化是主流，容易对中?的依赖形成“孤岛风险”。而此次“永恒之蓝”事件就是一个很好的例子。

比特币底层区块链技术是去中心化的，当前参与的节点共同维护交易资料库不依赖于某一机构，不需第三?的参与，今后能够有效防止类似“永恒之蓝”漏洞感染爆发这种“孤岛风险”。

## 比特币可以变现吗

比特币可以变现，但需要考虑到以下几个因素：

1.市场波动：比特币市场非常波动，价格可能会受到各种因素的影响，例如市场需求、投资者情绪、政策法规等。因此，如果持有比特币，需要时刻关注市场波动，并在适当的时候出售以获得收益。

2.交易平台：比特币可以在不同的交易平台上进行买卖，但需要注意的是，不同的平台对比特币的持有方式、交易方式等可能有不同的规定，因此在选择交易平台时需要仔细了解相关规定和风险。

3.法律问题：比特币是一种数字货币，因此在某些国家或地区，持有或出售比特币可能会涉及到法律问题。需要了解当地的法律法规并确保自己的行为是合法合规的。

比特币是一种高风险高收益的投资，需要仔细评估风险和收益，并在适当的时候做出决策。如果对比特币或其他数字货币缺乏了解，建议咨询专业人士并谨慎投资。

## 比特币能取代法币吗？虚拟货币又能走多远呢？

那些幻想着比特币能够取代未来法定货币的人基本上都是在忽悠你。一个没有任何购买力背书，没有任何国家级别的金融机构外汇储备做保证的民间共识产品，靠着投资者和交易者之间的微弱价值共识做支撑的比特币永远也无法替代大部分的国家法定货币。

自从比特币出现之后就已经为法定货币的数字化提供了新的研究方向，如果有注意新闻的话应该可以知道，包括中国在内，当前各国央行都在研究自己的法定数字货币。将来就等同于人民币的数字化，和纸币人民币并没有任何的区别。

至于比特币的未来，能够成为全球通用型的数字资产它的前途都是无量的，虽然中本聪将他最开始的宏愿就定义为成为全球通用的数字货币，但目前来看，短期内实现的可能性几乎为零至于未来虚拟货币能够走多远还得靠时间来证明。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。